



VERSENYKIÍRÁS



Káldi Gábor Emlékverseny

Kedves Lövésztársunk!

Ez úton hívunk meg téged, hogy vegyél részt az előtöltő sportlövészet egyik megalapítójának emlékére rendezett versenyen, amely egy ellenőrző és felkészítő verseny is az Osztrák Nagydíjon, és az Európa bajnokságon induló csapat számára.

A verseny: **2023 május 07.-én vasárnap 09.00-tól**

A verseny helyszíne: **Zalaegerszeg sportlőtér**

Versenynapló szám:

Versenyszámok:

25 m-es versenyszámok:

ET1 Paterson (25 m replika nyitott keretes csappantyús revolver)

ET1 Rákóczi (25m huzagolt csövű kovás pisztoly)

ET1 Kuchenreuter (25m csappantyús pisztoly)

ET1 Mariette (25 m replika csappantyús revolver)

ET1 Cominazzo (huzagolatlan kovás pisztoly)

50m-es versenyszámok:

ET 1 Pensylvania (50 m kovás puska)

ET 1 Vetterli (50 m csappantyús szabadpuska)

ET1 Malson (csappantyús revolver)

ET1 Berdan (50m csappantyús hátultöltő puska)

ET1 Trapper (50m gömblövedékes puska, modern lövész kiegészítők nélkül)

ET1 Bem /Lamarmora (50m csappantyús hadipuska)

ET1 Augsutin (50m perkussziós vagy kovás, huzagolatlan hadimuskéta 13 mm feletti űrmérettel)

ET1 Miquelet Replika (kovás hadimuskéta)

ET1 Remington(Marette,vagy Colt és a Malson összege)

Versenyszabályok: Az MSSZ Történelmi pontlövész szakág, MLAIC és MEFLSZ közös versenyszabályzata alapján. A versenyszámokban min 3 fő részt vétele alapján hirdetünk eredményt. Egy fő max 6 versenyszámban indulhat.

Nevezési díj: 6000 Ft/fő/, amelyből egy meleg ebédet is biztosítunk. A helyszínen büfé üzemel.

Díjazás: A helyezettek oklevél és érem, az első helyezettek kupa díjazásban részesülnek. A versenyen kerül átadásra a Paterson és Trapper versenyszámok eredményeinek összege alapján a **Káldi Gábor Vándor Kupa**.

Nevezéssel kapcsolatos információk Nagy György 06 20 951 0747.

A versenyre a nevezési határidő 2023.április 30-ig, az MSSZ honlapján <https://www.hunshooting.hu> amely alapján elkészítjük a lőállásbeosztást, és közzétesszük. A versenyen csak az érvényes jogszabályoknak megfelelő lövészek és fegyverek állhatnak rajtvonalhoz.

Szükséges dokumentumok: egyesületi tagkönyv érvényes ez évi igazolással, érvényes sportorvosival, rajtengedély és előtöltő fegyveres vizsga, MKH kártyák a fegyverekhez.

Szeretettel várunk minden lövészt, érdeklődőt

